
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка» 

за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка » 

галузі знань 14 «Електрична інженерія» 

у сфері фахової передвищої освіти 

у Технолого-економічному коледжі Миколаївського 

 національного аграрного університету 

 

Підготовка фахівців галузі знань 14 «Електрична інженерія» передбачає 

знання про електричні мережі та системи, про якість електроенергії та методи її 

забезпечення, знання про оперативне управління режимами 

електроенергетичних систем, електростанцій та електричних мереж та здатність 

проводити діяльність з підвищення ефективного використання, технічного 

обслуговування  та ремонту електроустаткування електричних станцій, мереж 

та систем. 

Сучасна система навчання освіти повинна орієнтуватися на розвиток 

особистості, підготовку її до розв’язання практичних задач, підвищення її 

соціальної, професійної та географічної мобільності. 

У освітньо-професійній програмі регламентовано цілі, очікувані 

результати, зміст, умови та процеси реалізації освітнього процесу, оцінку якості 

підготовки випускника за даною спеціальністю.  

Освітньо-професійна програма, що рецензується, має усі змістовні й 

складові елементи, дозволяє сформувати у здобувачів фахової передвищої 

освіти, котрі навчаються за спеціальність 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка», необхідні вміння, навички і компетенції, 

тим самим забезпечує результати навчання визначені Стандартом фахової 

передвищої освіти. 

До розроблення освітньо-професійної програми було залучено фахівців 

ОКП  «Миколаївоблтеплоенерго», тому  кваліфікаційні вміння випускника 

відповідає потребам ринку праці.   



Освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання 

аудиторних годин із практичною підготовкою здобувача фахової передвищої  

освіти. Результати навчання відповідають запитам потенційних роботодавців. 
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